御社の魅力を伝えませんか?

## オンライン企業探訪



オンライン合説 バーチャル会場 イメージ

はりまっち 2023 ホームページ

学生にとって就職活動の第一歩は「企業訪問」と言われています。「企業訪問」は就職活動を見据えた学生が、業界研究や企業研究等に役立てるために行う重要な就活準備事項となっております。

そこで大学3回生等(**令和5年3月卒**)を対象に加西市内の企業を知っていただく機会として「オンライン企業探訪」を企画いたしました。就活解禁前の学生に貴社の魅力を広く発信することにより、採用活動の機会としてぜひ活用ください。

日 時: 令和3年 12月 4日 (土) 13:30 ~ 16:00

※各企業の説明時間 20分×5回(スケジュールは下記)

(1)13:30~13:50 (2)14:00~14:20 (3)14:30~14:50

 $(4)15:00\sim15:20$   $(5)15:30\sim15:50$ 

会 場:「オンライン企業探訪」特設会場(※はりまっちサイト内)

「ZOOM」を用いて説明を行っていただきます。

参 加 費:会 員 無料(加西商工会議所または加西市雇用開発福祉協議会会員)

会員外 10.000円

申込締切:令和3年11月4日(木) 先着順(20社)

## ※留意事項等

- ・当日は「ZOOM」を使って運営するため、企業は自社から、学生は自宅等から参加することができます。
- ・参加者は、就職支援サイトはりまっちに登録のある学生になります。
- ・当日は各企業20分間×5回のオンライン企業探訪を受付けていただきます。
- ・参加者への説明内容は採用選考指針(就活解禁日等)をご配慮いただきますようお願いいたします。 (例)資料等を活用した業界動向やインターンシップ受入に関する説明等は可
- ・お申し込みいただいた後、当日までの準備や運営方法等の詳細については、はりまっち担当者からご連絡のうえご説明い たします。

申込を希望される場合は下記申込書にご記入の上、メール (koyoukaihatsu@kasaicci.or.jp)にてお申込み願います。

担当:田中・水田・杉山

## 12/4(土) オンライン企業探訪 参加申込書

加西商工会議所 行 (koyoukaihatsu@kasaicci.or.jp)

事業所名		TEL	
		FAX	
参加者 所属・役職名・氏名	1	2	
e-mail			

※本申込書にご記入頂いた個人情報につきましては、合同就職説明会関連事業にのみ使用させていただきます。